

U.O.C. Provveditorato Economato e Gestione Logistica

Avv. Angelo Rabotti

Prot. n. 1611 del 27-01-2020

Oggetto: Procedura aperta per la fornitura di dispositivi medici per la U.O.S.D. di Cardioanestesia.

Risposte ai chiarimenti.

Quesiti n. 24: Si chiede di voler rispondere ai seguenti quesiti:

Lotto 6: Si chiede di voler indicare a quanti PSI deve resistere questa prolunga.

Lotto 129: Si chiede cosa si intende con la richiesta di foro di controllo, trattasi di un refuso ?

Lotto 156: Viene richiesta una valvola bidirezionale ma dotata di valvola antireflusso, è necessaria una valvola bidirezionale o unidirezionale ?

Lotto 160: Vengono richieste prolunghe da 150 cm a basso volume di riempimento, in che materiale devono essere prodotti queste prolunghe ? Quale diametro devono avere approssimativamente ?

Lotto 167: Si chiede se sarebbe possibile realizzare offerta esclusivamente per le lame monouso per laringoscopio assistito, consegnando il sistema stesso di marca differente a quello in dotazione presso l'U.O.S.D. in comodato d'uso gratuito con formula di assistenza di tipo full-risk all inclusive per tutta la durata della fornitura.

Lotto 193: Si chiede se sarebbe possibile realizzare offerta esclusivamente per le coperte monouso consegnando il sistema di riscaldamento ad aria di marca differente a quello in dotazione presso l'U.O.S.D. in comodato d'uso gratuito con formula di assistenza di tipo full-risk all inclusive per tutta 1 durata della fornitura.

Risposta ai quesiti n.24:

lotto 6: "1200"

Lotto 129: "no"

Lotto 156: "bidirezionale"

Lotto 160: "poliuretano ambrato"

Lotto 167: Forse si riferiva 168: "no"

Lotto 193: in riferimento al quesito richiesto si fa presente che, attualmente in reparto, non stiamo utilizzando il sistema riscaldante in oggetto al capitolato. Pertanto valuteremo coperte riscaldanti con caratteristiche richieste dal capitolato, se verranno offerte in dotazione (a titolo gratuito) apparecchiature diverse da quelle specificate nel capitolato, in numero congruo alla quantità di coperte richieste.

Quesito n.25: Relativamente ai lotti 113-114-115 si chiede gentilmente alla S.V. di voler specificare con quale macchina ad alti flussi dovranno essere utilizzati i prodotti richiesti;

Risposta al quesito n.25: "AIRVO 2, F&P"

Quesito n.26: In relazione al lotto 157: DISPOSITIVO PER LA DISINFEZIONE DEGLI ACCESSI VASCOLARI A BASE DI CLOREXIDINA 2% E ALCOOL ISOPROPILICO AL 70% PER LA DISINFEZIONE DI TUTTE LE VALVOLE NEEDLESS E TUTTI I CONI LUER DI RAMPE, RUBINETTI, PROLUNGHE E ACCESSORI. IL DISPOSITIVO AMOVIBILE DOVRÀ CONSENTIRE STROFINAMENTO E DISINFEZIONE ROTATORIA CIRCOLARE A 360° SIA DELLE SUPERFICI FRONTALI SIA DELLE PARTI LATERALI. CONFEZIONE SINGOLA STERILE - La scrivente società è in grado di fornire due varianti del dispositivo richiesto CON e SENZA colorante. Si chiede di chiarire se è possibile offrirli in alternativa o se necessario indicarne solo uno. Eventualmente quale variante è richiesta?

Risposta al quesito n.26: E' possibile offrirli in alternativa.

Quesiti n.27:

Lotto N. 31 prevede la fornitura di "Cavo di interconnessione per sonde di temperatura, compatibili con i Monitor "GE" già in dotazione all'U.O.S.D. di Cardioanestesia (Lunghezza Minima 2,5 mt)", chiediamo conferma che sia richiesta, pena esclusione, la campionatura, al fine di permettere alla commissione tecnica una migliore valutazione qualitativa dei prodotti offerti.

Lotto N. 31 che prevede la fornitura di "Cavo di interconnessione per sonde di temperatura, compatibili con i Monitor "GE" già in dotazione all'U.O.S.D. di Cardioanestesia (Lunghezza Minima 2,5 mt)", chiediamo conferma che, trattandosi di cavo parte iniziale per l'interconnessione di sonde di temperatura riutilizzabili, al fine di garantire ergonomia d'uso, la lunghezza minima indicata pari a 2,5 mt trattasi di refuso, in quanto dimensione, generalmente, propria della "sonda di temperatura riutilizzabile".

Lotto 32.

Lotto N. 32 che prevede la fornitura di "Cavo Multilink parte iniziale a 12 derivazioni. Cavo iniziale da collegarsi al cavo ECG di monitoraggio, compatibili con i monitor "GE" già in dotazione alla U.O.S.D. di Cardioanestesia", chiediamo conferma che sia richiesta, pena esclusione, la campionatura, al fine di permettere alla commissione tecnica una migliore valutazione qualitativa dei prodotti offerti.

Lotto 33.

Lotto N. 33 che prevede la fornitura di "Mini D-Fend, raccolta condensa gas (Modulo GE in dotazione E-MiniCI", chiediamo conferma che sia richiesta, pena esclusione, la campionatura, al fine di permettere alla commissione tecnica una migliore valutazione qualitativa dei prodotti offerti.

Lotto 34.

Lotto N. 34 che prevede la fornitura di "Sensore Monouso per SpO2, Adulto, controllo continuo saturazione pazienti adulti, compatibili con i monitor GE in dotazione alla UOSD di Cardioanestesia", chiediamo conferma che sia richiesta, pena esclusione, la campionatura, al fine di permettere alla commissione tecnica una migliore valutazione qualitativa dei prodotti offerti.

Lotto N. 34 che prevede la fornitura di "Sensore Monouso per SpO2, Adulto, controllo continuo saturazione pazienti adulti, compatibili con i monitor GE in dotazione alla UOSD di Cardioanestesia", al fine di garantire, a tutti gli operatori economici, di presentare, in offerta, dei sensori SpO2 adeguati alla tecnologia in dotazione ai monitor GE in Vs possesso, chiediamo conferma che trattasi di SpO2 con tecnologia GE TruSignal.

Lotto 35.

Lotto N. 35 che prevede la fornitura di "Sensore per SpO2 riutilizzabile. Controllo continuo della saturazione pazienti adulti, compatibili con i monitor GE in dotazione alla UOSD di Cardioanestesia", chiediamo

conferma che sia richiesta, pena esclusione, la campionatura, al fine di permettere alla commissione tecnica una migliore valutazione qualitativa dei prodotti offerti.

Lotto N. 35 che prevede la fornitura di "Sensore per SpO2 riutilizzabile. Controllo continuo della saturazione pazienti adulti, compatibili con i monitor GE in dotazione alla UOSD di Cardioanestesia", al fine di garantire, a tutti gli operatori economici, di presentare, in offerta, dei sensori SpO2 adeguati alla tecnologia in dotazione ai monitor GE in Vs possesso, chiediamo conferma che trattasi di SpO2 con tecnologia GE TruSignal.

Lotto 36.

Lotto N. 36 che prevede la fornitura di "Set cavetti Multilink C1-C6 sostituibili singolarmente a pinzetta per esecuzione e registrazione grafica di elettrocardiogramma mediante monitors CE in dotazione (Modulo E-PRESTNì Lunghezza circa 74 cm (+/- 10 cm)", chiediamo conferma che sia richiesta, pena esclusione, la campionatura, al fine di permettere alla commissione tecnica una migliore valutazione qualitativa dei prodotti offerti.

Lotto N. 36 che prevede la fornitura di "Set cavetti Multilink C1-C6 sostituibili singolarmente a pinzetta per esecuzione e registrazione grafica di elettrocardiogramma mediante monitors GE in dotazione (Modulo E-PRESTNì Lunghezza circa 74 cm (+/-10 cm)" chiediamo conferma che la richiesta sia relativa al cavo ECG a 5 poli a pinzetta (sostituibili singolarmente) per la rilevazione fino a 7 derivazioni in contemporanea.

Risposta ai quesiti n. 27:

LOTTO 31 SI CONFERMA il capitolato per come indicato, ove non sia specificata la richiesta di campionatura è da intendersi "senza campionatura". Non saranno esclusi tuttavia lunghezze compatibili con le esigenze della sala operatoria.

LOTTO 32 SI CONFERMA il capitolato per come indicato, ove non sia specificata la richiesta di campionatura è da intendersi "senza campionatura"

LOTTO 33 SI CONFERMA il capitolato per come indicato, ove non sia specificata la richiesta di campionatura è da intendersi "senza campionatura"

LOTTO 34 SI CONFERMA il capitolato per come indicato, ove non sia specificata la richiesta di campionatura è da intendersi "senza campionatura" e con tecnologia ge trusignal.

LOTTO 35 SI CONFERMA il capitolato per come indicato, ove non sia specificata la richiesta di campionatura è da intendersi "senza campionatura" e con tecnologia ge trusignal.

LOTTO 36 SI CONFERMA il capitolato per come indicato, ove non sia specificata la richiesta di campionatura è da intendersi "senza campionatura" e si conferma che la richiesta sia relativa al cavo ecg a 5 poli a pinzetta sostituibili singolarmente.

Quesito n.28: Per quanto riguarda i lotti 31,32, 34 e 35 al fine di identificare i corretti articoli da offrire siamo con la presente a chiedere se il modulo dei Monitor GE in dotazione è sempre l' E-PRESTN come indicato ai lotti 36 e 37, altrimenti chiediamo di specificare il corretto modulo/monitor.

Inoltre relativamente ai lotti 34 e 35 siamo a chiedere di specificare la tecnologia di Saturazione O2 utilizzata dai monitor, se trattasi di Datex Ohmeda, Masimo oppure Nellcor.

Risposta al quesito n.28:

PER IL QUESITO AL LOTTO 31, 32, 34, 35. SI CONFERMA la necessità di materiale compatibile con il monitor GE E-prestn.

PER IL QUESITO AL LOTTO 34, 35. La tecnologia utilizzata dai monitor datex ohmeda è ge trusignal.

Quesito n.29: Lotto 119, si chiede di precisare se la maschera deve essere a copertura totale (bocca, naso, occhi) o solo naso bocca e se deve essere non ventilata.

Risposta al quesito n.29: Maschera a copertura totale (bocca-naso-occhi)

Quesito n.30: lotto n. 124. In base al principio di equivalenza (art.68 D,Lgs. 50/2016) si chiede la possibilità di offrire un prodotto dotato di valvola PEEP regolabile senza soluzione di continuità, equivalente e migliorativa rispetto alla valvola PEEP a scatti da voi richiesta

Risposta al quesito n.30: si conferma la possibilità di partecipare alla gara con un prodotto equivalente rispetto a quanto richiesto dal capitolato.

Quesito n.31: lotto 3. Si chiede di chiarire se viene effettivamente chiesto un "kit di monitoraggio di pressione invasive con doppio trasduttore" e quindi con n. 2 trasduttori e 2 prolunghe e non con 3 trasduttori e successive 3 prolunghe come riportato nelle caratteristiche tecniche del lotto in questione, in quanto così indicato, risulta una replica del lotto 1. Lotto 157, si chiede se è possibile partecipare con un dispositivo per la disinfezione degli accessi vascolari a base di alcol isopropilico al 70%.

Risposta al quesito n.31: Lotto 3, si conferma che sono 2 trasduttori e 2 prolunghe. Per il quesito di cui al lotto n. 157, si chiede di attenersi al capitolato.